
gore (Ptuj) k Sv. Urbanu (Ptuj); LomSek 
Ida iz Virštanja (Šmarje) v Črni vrh (Škofja 
Loka); Lah Ernest iz Donje Lupljanice (vr
baska banovina) v Lehen (Maribor desni 
breg); Lipavic Franc iz Srednje Bistrice (Len
dava) v Vitanje (Konjice); Mokorel Viktor 
iz Domanjševcev (Murska Sobota) k Sv. An
dražu (Ptuj); Mokorel Marija iz Domanjšev
cev (Murska Sobota) k Sv. Andražu (Ptuj); 
Moser Julijana iz Buč (Šmarje) v Kozje 
(Šmarje); Napast Anton iz Sladkega vrha 
(Maribor levi breg) v Stoperce (Šmarje); No
vak Tatjana iz Martjancev (Murska Sobota) 
v Gor. Petrovce (Murska Sobota); Oset Zora 
iz Loke (Celje) v Polzelo (Celje); Otič Pavel 
iz Pečic (Brežice) v Kozje (Šmarje); Ornik 
Cecilija iz Št. Vida (Ptuj) v Race (Maribor 
desni breg); Ouček Franc iz Tišine (Murska 
Sobota) v Bodonce (Murska Sobota); Podboj 
Stanislava iz Št. Janža (Krško) v Št. Vid (Li
tija); Puhar Jože iz Runeča (Ptuj) v Šenčur 
(Kranj); Perpar Vekoslav iz Koprivnice (Bre
žice) v Dol. Nemško vas (Novo mesto); Po
Ijanec Dušan iz Buč (Šmarje) v Ribnico (Dra
vograd); Primožič Ivan iz Ljubna (Radovlji
ca) v Breznico (Radovljica); Primožič Vera 
iz Vokla (Kranj) v Breznico (Radovljica); 
Purkeljc Emilija iz Ptujske gore (Ptuj) v Ma
kole (Maribor desni breg); Pegan Pera iz 
Ovsiš (Radovljica) v Potok (Kamnik); Pro
hinar Zora iz Sv. Andraža (Slov. Gradec) v 
Zalog (Kamnik); Palčič Ernest iz Bakovcev 
(Murska Sobota) v Tunjice (Kamnik); Palčič 
Jožefa iz Dokležovja (Lendava) v Tunjice 
(Kamnik); Radej Antonija iz Zič (Konjice) 
v Senovo (Brežice); Rous Marjeta iz Sv. Mar
tina (Maribor desni breg) v Srednjo Bistrico 
(Lendava); Rozman Angela iz Šmartna (Ce
lje) v Besnico (Kranj); Silvester Vladislava 
iz Št. Janža (Slov. Gradec) v Tržišče (Krško); 
Slekovec Adalbert iz Sv. Bolfenka (Ptuj) k 
Sv. Miklavžu (Ptuj); Stajnko Alfonz iz Sv. 
Ane (Maribor levi breg) k Sv. Miklavžu 
(Ptuj); Stani Zdenka iz Ruš (Maribor desni 
breg) v Pameče (Slov. Gradec); Sevnik Franc 
iz Radočaja (sav. banovina) v Faro vas (Ko
čevje); Šegula Pavel iz Sv. Lovrenca (Ptuj) 
k Sv. Marjeti (Ptuj); Šteblaj Majda iz Kapele 
(Ljutomer) v Št. Jurij (Litija); Škof Ana iz 
Svetine (Celje) v Sv. Križ (Ljubljana okolica); 

—i Učiteljske prestavitve. Z odlokom 
prosvetnega ministra so prestavljeni učitelji 
Franc Može in Valentina Može iz Selc, okraj 
Škofja Loka, v Podblico, okraj Kranj, in Vla
do Rak iz Adlešičev, okraj Črnomelj, v Ti
nje, okraj Maribor levi breg. 

—i Po prošnji je prestavljen okrajni šol
ski nadzornik Močnik Peter iz Prevalj v dra
vograjskem okraju za šolskega nadzornika za 
Maribor levi breg. 

—i Z ukazom kr. namestnikov so napre
dovali v 5. pol. skupino: Nefima Aleksander, 
okrajni šolski nadzornik v Murski Soboti; Pa
hor Slava, učiteljica šole za defektne otroke 
v Mariboru; Reven Adela, učiteljica v Ko
čevju; Pernat Ivana, učiteljica v Št. Vidu 
(Ptuj); Bizjak Jelica, učiteljica v Kranju; Sil
vester Franc, učitelj v Zalogu pri Ljubljani; 
Pirhovec Leo, učitelj na Jesenicah; Lipovec 
Danica v Licu (okraj Delnice). 

—i V 6. pol. skupino: Dežela Davorinka, 
učiteljica v Dolnjem Logatcu; Kavčič Amalija 
v Sulincih (Murska Sobota); Kramolc Marija 
v Št. Vidu nad Ljubljano; Sancin Franc, uči
telj v Ptuju; Zalar Marija v Metliki; Završnik 
Antonija na Vrhniki; Mlekuž Zora v Št. Vidu 
pri Ptuju; Gabrovšek Gabriela v Hotedršici; 
Korpar Jožica pri Sv. Lenartu pri Ptuju; Gra
dišar Ana na Brezovici pri Ljubljani; Dam
jacin Dragica v Celju; Vodopivec Marija v 
Ljubljani; Pavlic Ivan v Gornjih Petrovcih; 
Uršič Amalija v Grižah pri Celju: Zejn Berta 
v Pačarevcu; Cepič Marjeta v Kamnici pri 
Mariboru; Kerkoč Anton v Gabrku (Škofja 
Loka); Lovrenčič Albina v Kuzmi (Murska 
Sobota). 

—i V 7. pol. skupino: Kotnik Dragica v 
Slivnici pri Celju; Plisič Josip v Št. Vidu v li
tijskem okraju; Senvetor Avgust v Racah pri 
Mariboru; Monopoli Ana v Ljubljani; Kristil 
Josip pri Sv. Barbari, Mauko Marija v Humu 
pri Ptuju; Špacen Berta v Ljubljani; Babic 
Filip na Kalu pri Krškem; Kovačič Klotilda v 
Kalobju pri Celju; Krzman Josip v Križevcih 
Pri Ljutomeru; Velušček Marija pri Sv. Jurju 
v celjskem okraju: Zajlhover Olga v Cvenu v 
ljutomerskem okraju; Brisk Valerija v Birčni 
vasi; Virnik Josip v Velesovem pri Kranju; 
Prinčič Stanislav v Genetrovcih (v Dolnji 
Lendavi) in Beltram Marija, učiteljica v otro
škem vrtcu v Ljubljani. 

—i Na lastno prošnjo so prestavljeni: 
Adamič Marija iz Ambrusa (Novo mesto) v 
g*. Peter (Novo mesto); Avbelj Lidvina iz 
Gore (Kočevje) v Zalog (Kamnik); Ambrožic" 
JSfanislava iz Vel. Gabra (Litija) v Dobrepolje 
'Kočevje); Bajec Lucija iz Ljubna (Gornji 

Osebne zzadleve 

Šušteršič Stanislava iz Pisec (Brežice) v Ziri 
(Logatec); Šuman Ivan iz Turnišča (Lendava) 
v Makole (Maribor desni breg); Tušek Bog
dan iz Sv. Jakoba (Maribor levi breg) v Do
brovce (Maribor desni breg); Tominc Milan 
iz Pisec (Brežice) v Globoko (Brežice); Uk
mar Silva iz Lipe (Lendava) v Rovte (Loga
tec); Vilfan Julijana iz Šmihela pri Žužem
berku v Zagradec (Novo mesto); Vuk An
ton iz Sv. Eme (Šmarje) k Sv. Marku (Ptuj); 
Vuk Matilda iz Sv. Eme (Šmarje) k Sv. Mar
ku (Ptuj); Vitez Dora iz Kruplivnika (Mur. 
Sobota) v Sorico (Škofja Loka); Voj Hilda iz 
Keblja (Konjice) v Zitečko vas (Maribor levi 
breg); Zidar Avgust iz Razbora (Slov. Gra
dec) v Št. IIj pod Turjakom (Slov. Gradec); 
Zafred Anton iz Marije Snežne (Maribor levi 
breg) v Sv. Marjeto (Maribor desni breg); 
Zupančič Rudolf iz Črneče vasi (Krško) v 
Rajhenburg (Brežice); Zupančič Frančiška iz 
Črneče vasi (Krško) v Rajhenburg (Brežice); 
Zavrtanik Elizabeta iz Šenkov turna (Kamnik) 
v Ihan (Kamnik). 

grad) v Kostanjevico (Krško); Cimerman Vil
ma iz Radmožencev (Lendava) v Dolgo vas 
(Lendava); Cirk Zdenka iz Brige (Kočevje) v 
Štalcerje (Kočevje); Čeh Ivan iz Sv. Ane (Ma
ribor levi breg) v Vučjo vas (Ljutomer); Čur
man Viktor iz Selc (Škofja Loka) v Krupliv
nik (Murska Sobota); Domiter Frančiška iz 
Trdkove (Murska Sobota) v Šulince (Murska 
Sobota); Demšar Franc iz Poljan (Škofja Lo
ka) v Javorniški Rovt (Radovljica); Debeljak 
Frančiška iz Sv. Benedikta (Maribor levi breg) 
v Kamno gorico (Radovljica); Dolinšek Maksi
milijan iz Ribnice (Dravograd) v Št. Janž 
(Slov. Gradec); Drovenik Božidar iz Zavo
denj (Slov. Gradec) v Ljubo (Gornji grad); 
Debelak Rudolf iz Šenčurja (Kranj) v Trboje 
(Kranj); Dobaja Janez iz Stogovcev (Ljuto
mer) v Cezanjevce (Ljutomer); Dobaja Jožica 
iz Stogovcev (Ljutomer) v Cezanjevce (Lju
tomer); Drofenik Vekoslava iz Zameškega 
(Krško) v Vitanje (Konjice); Erbežnik Fran
čiška iz Fare vasi (Kočevje) v Št. Jernej (Kr
ško); Fatur Viljem iz Bodoncev (Murska So
bota) v Prevalje (Dravograd); Ferlinc Bori
slav iz Markovcev (Murska Sobota) k Sv. 
Florijanu (Šmarje); Ferjan Milan iz Remšni
ka (Dravograd) v Dobrovnik (Lendava); Ger
man Rihard iz Pernice (Dravograd) v Muto 
(Dravograd); Groar Ana iz Bibnice (Dravo
grad) v Mozirje/Gornji grad); Grebene Jo
sip iz Trave (ssfrska banovina) v Rob (Ko
čevje); Hude Bogomila iz Tribuč (Črnomelj) 
v Mirno peč (Novo mesto); Hribernik Franc 
iz Sladkega vrha (Maribor levi breg) v Hajdi
no (Ptuj); lic Angela iz Korinja (Novo mesto j 
v Šmarjeto (Novo mesto); Istenič Angela iz 
Toplic (Litija) v Podbrezje (Kranj); Jenko 
Metod iz Sv. Andraža (Slov. Gradec) v Rovo 
(Kamnik); Jug Feliks iz Dol. Tople rebri (Ko
čevje) v Preloko (Črnomelj); Jankovič Jože iz 
Bušeče vasi (Krško) v Kostanjevico (Krško); 
Jošt Henrik iz Adrijancev (Murska Sobota) v 
Markovce (Murska Sobota); Jalen Franc iz 
Dolža (Novo mesto) v Žužemberk (Novo me
sto); Jelenko Ivanka iz Podpece (Dravograd) 
v Kotlje (Dravograd); Janežič Frančiška iz 
Nove cerkve (Ptuj) na Ptujsko goro (Ptuj); 
Jarnovič Božidar iz Smuke (Kočevje) v Cer
klje (Krško); Jarec Ernestina iz Serdice (Mur
ska Sobota) v Cankovo (Murska Sobota); 
Kleč Antonija iz Pilštajna (Šmarje) v Brežice; 
Kočevar Anton od Sv. Duha (Ptuj) v Št. Vid 
(Ptuj); Kukovič Ljudmila iz Olimja (Šmarje) 
v Podčetrtek (Šmarje); Kulčar Zofija iz Slati
na Radenci (Ljutomer) v Ponikvo (Šmarje); 
Kolar Vilibald iz Marenberga (Dravograd) v 
Križevce (Ljutomer); Kos Karel iz Rovt (Lo
gatec) v Ruše (Maribor desni breg); Košuta 
Irma iz Zameškega (Krško) k Sv. Ani (Mari
bor levi breg); Kavčič Jadviga od Sv. Jurija 
(Maribor levi breg) k Sv. Martinu (Maribor 
levi breg); Kobal Pavla od Sv. Duha (Maribor 
levi breg) k Sv. Trojici (Maribor levi breg); 
Kunaver Franc iz Škocjana (Krško) v Čatež 
(Novo mesto); Kočevar Marija iz Bojancev 
(Črnomelj) v Petrovo vas (Črnomelj); Kuku
Ijan Zlata iz Stoperc (Šmarje) v Krasno 
(Kamnik); Kiis Jožefa iz Češnice (Konjice) 
v Loče (Konjice); Lužar Ljudmila iz Ptujske 


